

В ходе раскопок в районе сквера «Березка» в городе Азов в Ростовской области археологи обнаружили захоронение, которое, по предварительным данным, относится к эпохе Золотой Орды.

Как отмечают сотрудники местного музея-заповедника, в XIII-XIV веках золотоордынском Азове, или, как его называли тогда, Азаке, существовало множество кладбищ. Большая их часть не изучена до сих пор.

Обнаруженное же захоронение, как отметил заведующий отделом археологии Азовского историко-археологического и палеонтологического музея-заповедника Андрей Масловский, очевидно, является мусульманским.

Определить это ученые смогли по расположению останков.